

Через тяжелое детство к светлому будущему

«Хотя в нашем краю не гремели пушки, но жизнь была – хуже не бывает. Голод и холод, сплошная нищета. Как я выжил в нашей многолетней семье – не знаю...» – из воспоминаний Геннадия Ежевского.

Он родился 9 мая 1942 г. в Белогорске и до сих пор остаётся верен своей малой родине. 9 мая для него не только День Победы.



*Ежевский
Геннадий Генрихович*

Ежевский Геннадий Генрихович – член партии КПРФ и бывший директор консервного завода, член Амурского отделения Союза писателей России и по совместительству мой прадедущка.

«Мой отец служил на фронте в разведгруппе капитаном. Он прошёл всю войну. Геройски погиб уже в мирные дни, спасая людей при пожаре на комбинате хлебопродуктов. У нас была многолетняя семья, поэтому уже с двенадцати лет я начал работать учеником арматурщика на строительстве мелькомбината. Было сложно, но мне было нужно помочь маме.» – вспоминает прадедущка.

Детство проходило очень трудно: Великая Отечественная война, многолетняя семья, родителей постоянно нет дома, голод и дефицит. Впоследствии тяжёлая работа сказалась на здоровье, и в настоящее время у него проблемы со зрением.



Детские фотографии из личного архива



С родителями и старшими сёстрами

Когда война закончилась, он решил тесно связать свою жизнь с политикой и творчеством. Несмотря на то что прадедушка уже давно на пенсии, он продолжает свою деятельность. Он бережно хранит свой партийный билет и принимает участие практически во всех съездах.

Писательская деятельность началась уже позднем возрасте. Первый сборник стихов вышел в 1989 году. В основном произведения посвящены своей жизни, нелегкому детству, малой родине.



На митинге в г. Белогорск

Кроме того дедушка печатался в Амурском «Альманахе» и многих других местных газетах. В 2008 году были выпущены сборники стихотворений «Библиотека моей лирики», куда вошли «Стихи для детей дошкольного возраста», «Стихи для детей школьного возраста». Является активным участником Белогорского литературного объединения с момента начала его деятельности - уже более пятнадцати лет.



Сборники стихов и рассказов Ежеевского Г.Г. разных лет

«Для меня семья и любовь самые важные в жизни. Я хочу передать детям, внукам и правнукам свой опыт». Поэтому он каждый год с нетерпением ждёт 9 мая, чтобы вся семья собралась за одним столом. По его словам, такие застолья сближают.

Заниматься любимым делом и делиться им с родными - залог настоящего счастья.

Я не стану роптать на судьбу
Я счастливый, что в жизни могу:
Видеть птицы полёт в синеве
И бродить по огромной Земле,
Слушать песни России моей,
Я – один из её сыновей!